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PROGRAMUL DE ASISTENȚĂ FINANCIARĂ A WFP 

Programul Alimentar Mondial (WFP) oferă o singură asistență în numerar gospodăriilor moldovenești 

care găzduiesc refugiați. Acest lucru îi va ajuta să facă față costurilor suplimentare pentru alimente și 

alte nevoi esențiale. Asistența WFP este întotdeauna gratuită. Implementarea proiectului este 

gestionată de către WFP și partenerii săi – Catholic Relief Services, Helvetas, People in Need Moldova, 

World Vision, ACTED și Solidarités International. Programul este facilitat și de Moldova pentru Pace, și 

este coordonat cu ICNUR, Agenția ONU pentru Refugiați – și Ministerul Muncii și Protecției Sociale. 

CINE ESTE ELIGIBIL? 

Familiile moldovenești vulnerabile care găzduiesc în prezent cel puțin doi refugiați din Ucraina pentru 

o perioadă de minim o săptămână sunt eligibile pentru a primi plata unică. Asistența este menită să 

ajute familiile să facă față costurilor suplimentare pentru alimente și alte nevoi esențiale. 

 

CARE ESTE VALOAREA ASISTENȚEI? 

Fiecare familie eligibilă va primi  plata unică de 3.500 MDL (190 SUA). 

 

CE SPRIJIN ARE NEVOIE WFP DE LA PRIMAR? 

WFP are nevoie de ajutor pentru a se asigura că oferă bani fiecărei familii demne și eligibile din țară. 

1. Ne dorim să formați un comitet local, prezidat de primar, compus din personalul primăriei, 

asistenți sociali, consilieri, organizații de tineret, figuri religioase, organizații de bază, ONG-uri 

sau alte autorități locale, care să verifice dacă familiile sunt eligibile pentru asistenţă. 

2. Comitetul va examina listele familiilor și apoi va valida familiile eligibile, dacă găzduiesc cel 

puțin doi refugiați din Ucraina timp de cel puțin o săptămână. Listele trebuie să conțină 

următoarele detalii ale unui membru a familiilei gazdă (femeile sunt încurajate să aplice) 

:nume, prenume, număr de telefon mobil și adresa. Comitetele ar trebui apoi să ștampileze 

listele, iar fiecare membru să le semneze. 

3.  Partenerii ONG enumerați mai sus vă vor contacta în următoarele două săptămâni pentru a 

colecta listele familiilor eligibile. Acestea din urmă vor fi contactate prin SMS pe tot parcursul 

procesului, și vor primi informații despre modul în care se înregistrează în WFP. De aceea este 

esențial să înregistrați cu acuratețe numerele de telefon mobil. 

4. Urmând acești pași rapid și cu precizie vom accelera transferurile bănești către familii. Mai jos 

găsiți  îndrumări cu privire la numărul de familii la care ne putem aștepta în listă. 

5. În cele din urmă, vom comunica cu familiile prin SMS, furnizând informații suplimentare, 

inclusiv modul în care își vor primi banii. În urma transferurilor, partenerii de ONG-uri pot 

vizita fizic familiile. 

 

CÂTE FAMILII POATE ASISTA WFP? 

Potrivit datelor oficiale, Moldova găzduiește aproximativ 100.000 de refugiați, iar WFP are finanțare 

pentru sprijinirea a 30.000 de familii vulnerabile din Republica Moldova. WFP dorește să se asigure că 



 
cei mai vulnerabili sunt acoperiți și are dreptul de a aplica criterii suplimentare. Cu toate acestea, WFP 

consideră că comitetul comunitar este cel mai bine introdus pentru a decide cine dintre comunitatea 

dumneavoastră are cel mai mult nevoie de sprijin. 

 

Criteriile de eligibilitate necesită găzduirea a cel puțin doi refugiați, iar media este mai mare de trei. 

Prin urmare, ținta proiectului prezintă asistența a 30.000 de familii, aproximativ 3 la sută din toate 

familiile din Moldova. Orice listă care depășește acest 3% va fi supusă validării ulterioare de către WFP 

și parteneri și ar întârzia semnificativ transferurile de numerar către familiile eligibile din 

circumscripția dvs. 

 

PE CINE CONTACTEZ PENTRU MAI INFORMATII? 

WFP lucrează cu cinci parteneri în toată Moldova și colaborează strâns cu Moldova pentru Pace în 

calitate de coodonator. Partenerii noștri enumerați mai jos vă vor contacta cât mai curând posibil 

pentru a colecta și a valida în continuare listele dvs. de familii  și a-i ajuta să se înregistreze online.  

 

Partener ONG Acoperire 

People in Need Bălți, Basarabeasca, Briceni, Cahul, Cantemir, Edineț, Fălești, Găgăuzia, 

Glodeni, Rîşcani, Taraclia,  

Helvetas Căușeni, Cimișlia, Drochia, Florești, Leova, Șoldănești, Ștefan Vodă 

Solidarites International Anenii Noi, Călărași, Chisinau, Criuleni, Orhei, Strășeni 

World Vision 

International 

Chisinau, Dubăsari, Hîncești, Laloveni 

Catholic Relief Services Chisinau, Soroca 

ACTED Telenesti, Singerei, Ocnita, Rezina 

 

Înregistrările în regiunile Dondușeni, Nisporeni și Ungheni vor începe imediat ce va fi identificat un 

partener potrivit.   

Linea de urgentia: +373 060 865 841 

Informații suplimentare sunt disponibile și pe site-ul ICNUR:  https://help.unhcr.org/moldova/cash-

assistance-for-host-communities-in-moldova/  
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